MAGHMATIKA A'TYMNAZIOY
OEMATA OEQPIA
a) [Totot apBpoi Aéyovton mpwror; Ilotog elvar o pdvog éptiog TP®TOG APOUOG ;
B) ITote évag puokog aplBudc drapeitan pe 1o 2 ;
[Tote évag puokdg apBpog dtopeitan pe 10 S ;
[16te évag euokog ap1Opog doupeiton e 10 9
OEMA 2:
a) [Towa elvar 1 oxéon g evkieidetog dwaipeong ;
B) [ote évag puotkdc aplBuog Adyetat TpMTOG ;
v) Av dvo apBpoi eivon Tpdtot, motog eivar 0 MLK.A. toug ;
O®EMA 3: a) No ypayete To KpITpla S1o0peTOTNTOC Y10, VoL dtoupeital £vog euotkdg apldpog:
)uetoS 1ii)peto09.

B) O apBuodg 1 etvar dtoupétng 1 TOALUTALGI0 OA®V TOV PLGIKOV OPLOUDV;

OEMA 4:
a) [Toror apBpoi ovopdlovtor mpwtot; [Totog ivar o povadikog dptiog mov etvor TpMOTOG;
B) Na yphwete ta kprinplo S1opeTOTNTOC;
v) Etvat cwotd 1| Adbog;
o  KdaBe morhamhdcio evog euoikov aptfpod dwupet avtd tov aptBpd
¢ 'Evog puoikdg aptBpog mov dtapet 6vo dAiovg aptBpovg Ba dropet kKot to dBpotsa Tovg Kot )
SLPOpd TOVG KOt TO YIVOUEVO TOVG.
e Olot o1 puckoi aplBpol avolvovtal 6€ YIVOUEVO TPMOT®V oplOUdV.
B. AXKHXEIX

AYXKHXH 1

Noa vroloyicete v mapdotoon :
(20:5+2)-(30-5-2)+2-(2%-1)-0,1*- 10* + g%

AYXKHZH 2

Noa vroAoyicete TIC TIHEG TOV TAPUGTACEWDV :
A=(# —32):7+(5,2—4)-% kot B :(3:1—1-5}(71)

Av vy 116 Tapootdoeg 1oyvet A =7 ko B =8 :
o) o0 OO ATEG TIG TYES Efva TPMOTOG apBpdg Ko yoti;
B) apod Ppeite molog sivat o aképatoc aptdudc mov 1eovTal N mapdotaon A2+ B2 +1 | va

OKALOAOYNGETE OV AVTOG 0 aplBudg mwov Ppnkate droupeitar pe ToVG apldpons 2 kot 3 cuyxPOVEHG .

AXKHXH 3
[Totot amd Tovg mapakdto apBrovg elvar TpdTOL Ko Totot cuvletot 2, 8, 5, 11, 20, 17, 18, 22, 7, 16, 23, 19,
12, 32, 45, 35, 33, 41, 101.

[Ipotot

YovOetol




AYXKHXH 4
Noa vroroyisbei 1o E.K.IT. tov:

M 3,5

(i) 2,48, 32

@) 3,4,2,12

kot o M.K.A. tov:

M 12, 20

(i) 12, 15

(i) 8,10
AYKHXH 5

O mAaviTng Apng £xel 600 dopueopovs Tov POPo kot tov Agipo. O @oPog ameyst amd tov Apn 9000
yuopeTpa kKot o Asipog 23000 pamopetpa. Kdnowog agtpovopod, otic 30 ITovviov 2001 mapatipnoe 011 0
Agipog 0 ®OPoc kot 0 Apng NTav , [ guTV TNV GEIPGH, TNV 1010 ubeio.

O actpovouog yvopilel akoun 0Tt o Agipog mepioépetol yopm and tov Apn 6 30 dpeg ka1 0 ®ofog ot 8
opec. Mropeite va Ponbdrcete tov acTpovao vao vroroyicel kGOe mOGES Gpec Tapatnpeital to 1510
QUIVOLEVO;

AYXKHZH 6

a) Na umoAoyioeTe Tnv TIUA TWV TAPACTATEWV:

A=B52-2.(7-2) B= 3.16+9.(2°-3)+5

p)Na ppeite To EKA(A,B) kai Tov MKA (A ,B)
v) Na e€etdoeTe av o1 A ka1 B eival mpwror .
AYXKH>H 7

a. No Bpeite tov apifudé M.K.A. tov apBuav 32, 48, 64.
B. Na Bpeite to E.K.II. toov aptBpmv 6, 13.

AXKHZH 8

Noa avaidcete Toug apBpovg 2304 kot 432 o€ yvopeVo TPOTO®V TApaAyOVIOV .
Na Bpeite to E.K.I1. kot 10 MKA tov topordve aplBpudy

AYXKHZH 9

a)Na avardcete Tovg aptdpnote 1050 kot 1372 og yivopevo mpdTmV TapayovImy .
B) Na Bpeite 1o E.K.I1. kot 10 MKA t0v tapornive optdudy

10)
Na vroloyicete 10 A kot 10 B ypnoiplonoldvtag v eNPEPIoTIK 1010TNTA

A=35e8+35e2
B=75391-75390

11) No avoivcete Tovg aplfuovg 60, 8, kat 125 6€ yivopeve TpOTOV ToPayOVI®V Kot
ueta va Bpeite o EKII(60,8,125) ka1 tov MKA(60,8,125).

12)  Tlotot amd Tovg apduotc 2, 3, 5, kot 9 givar dapétec Tov aptduod 10560



